
令和３年７月定例教育委員会 会議録

1 開催期日 令和３年７月２６日（月）

開会 午後 １時２８分

閉会 午後 ２時２２分

２ 開催場所 役場 ２階 会議室

３ 出席者名 教育長 布 施 東 雄

委 員 宮 下 静 子

委 員 不二井 悟 史

委 員 北 川 えい子

局 長 樋 爪 友 一

局参事 馬 渡 竹 志

次 長 朝 倉 恵 子

欠席者名 委 員(教育長職務代理者) 大 家 志 夫

４ 議 件

議案第２０号 令和４～６年度使用中学校教科用図書中学校社会（歴史的分野）の

採択について

協議第１１号 小中学校保護者と教育委員との懇談について

協議第１２号 小中学校教職員と教育委員との懇談について

５ 議事の経過について

事務局の進行により、教育長から、穴水中学校指導主事計画訪問についての報告、穴水高等学校を支援

する会についての報告、オリンピック・ロシアテコンドーチームの事前合宿についての報告、小中学校の

夏季休業及び学校閉庁日についての報告があり、前会議録の承認を得た後、会議録署名員に不二井委員及

び北川委員を指名し、承認されました。

審議に入り、議案第２０号及び協議第１１号から協議第１２号について説明があり、質疑応答が行われ、

了承及び決定されました。

次に、８月の定例教育委員会の開催期日を８月２６日（木）午後１時と決め、閉会しました。

＊ 主な質疑・応答等について



７月 定例教育委員会議事録

－ 教育長報告 －

ものすごく暑い夏になりました。オリンピックも白熱中で日本選手団も随分頑張っていますが、新型コ

ロナウイルス感染症も猛威を振るっていて深刻な状況になりつつあります。石川県も２５日の公表で７２

名の陽性が判明しております。児童生徒は夏休みで家庭で生活を送っていますが、感染しなければいいな

と思っています。

６月３０日に、穴水中学校の指導主事計画訪問があり、６月末は新型コロナウイルス感染症が少し落ち

着いて、中学校は従来の一日の訪問が行われました。概ね大過なく、先生方の日頃の授業の様子がよく見

られて良かったかと思っています。

７月１日に、「穴水高等学校を支援する会総会」が行われました。今年度の穴水高等学校に対する支援

策について町長よりいろいろお話があり、また穴水高等学校長が新校長になり、新しい教育内容の変化に

伴った学校の活動方法について発表がありました。予算案は、概ね原案とおり全て認められました。昨年

から大学入学への支援が増えていまして、国公立並びに金沢大学・富山大学クラスの私立大学入学者にも

一人３０万円の入学支援が行われるということに決定しました。

７月１２日からオリンピックのロシアテコンドーチームの総勢１７名が穴水に事前合宿ということで

来町しておりました。１２日早朝に到着し、２１日に第一陣の選手が選手村に入り、その後２４日に８名

がロシアに帰国し、５名が選手村に入りました。本日のニュースによりますと、選手は４名なのですが、

試合の終了した、女性が銀メダル、軽量クラスの男性が銅メダルを獲得いたしました。これから重量クラ

スの２名の試合が行われるようです。二人もメダルが取れればいいなと思っています。穴水の環境が非常

に良くて、選手達は、食べ物も美味しいし、他の合宿の選手達は、宿舎のフロアと練習会場の行き来のみ

でそこから一歩も出られない状況らしいですが、穴水へ来たロシアチームは、キャッスル真名井の周辺を

散歩したり、陸上競技場でもトレーニングして良いということで、大変良い環境だった、また食事もキャ

ッスル真名井では白米も提供しましたが、皆、喜んで食べたということで、ロシア料理ばかりではなく、

能登の美味しい物をいただいたということでした。体調を整えて良い合宿ができたのだと思っています。

７月２１日からは、小中学校の夏季休業に入りました。８月に入りますと、８月１０日から８月１６日

まで学校が完全閉庁となります。外部や保護者等の連絡事項は事務局で対応するということになります。

以上です。

教 育 長 報告含めて何かございますか。

ございませんか。

宮 下 委 員 教職員のワクチン接種は全員終了しましたか。

朝 倉 次 長 ほぼ接種が終了したのですが、他市町に住民票がある教職員で、まだ接種券か送付されてき

ていない教職員が接種できていない状況です。



教 育 長 接種について強制はできませんが、他市町の先生方も接種券があると穴水町で接種を受ける

ことができます。教職員は穴水町在住の先生は少ないです。住所地の集団接種等で接種を受

けることも可能です。

他にございませんか。

全 員 ありません。

－ 議事 －

教 育 長 議案第２０号「令和４～６年度使用中学校用教科用図書中学校社会（歴史的分野）の採択につ

いて」お願いいたします。

事 務 局 長 議案第２０号「令和４～６年度使用中学校用教科用図書中学校社会（歴史的分野）の採択につ

いて」説明

教 育 長 （詳細説明） ご意見等はございませんでしょうか。

全 員 異議なし。

教 育 長 では、次に協議第１１号、第１２号を、お願いいたします。

事 務 局 長 協議第１１号「小中学校保護者と教育委員との懇談について」説明

協議第１２号「小中学校教職員と教育委員との懇談について」説明

（途中省略）

教 育 長 では、司会進行に不二井委員、開会挨拶に大家委員、閉会挨拶に北川委員でよろしいでしょう

か。教職員との会も同じでよろしいでしょうか。

全 員 はい。

教 育 長 はい。

では次に、いじめ・不登校です。

朝 倉 次 長 （詳細説明）

教 育 長 何かございませんでしょうか。



（途中省略）

教 育 長 ご意見はございますでしょうか。

ないようですので、では次に、その他、続けてお願いいたします。

朝 倉 次 長 （２）石川県市町教育委員会セミナーの出席について（詳細説明）

（３）県市町教育委員会連合会研究大会について（詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 その他にはございませんでしょうか。

では、８月の行事予定です。

馬渡局参事 （８月行事予定について説明）

教 育 長 小中学校は９月に運動会等があります。おそらく昨年同様の午前中のみ開催になるかと思われ

ます。また、９月５日(日)に県の防災総合訓練が穴水町を会場にして行われ、小中学生も参加
します。 （途中省略） 子ども達にとってもこのような経験が災害時に大変役に立つのです。

では、次回の定例教育委員会の日程ですが、先ほどからの予定どおり、８月２６日（木）午後

１時からの開催で、どうぞ、よろしくお願いいたします。

他にありませんか。

宮 下 委 員 プール活動等はしていないのですね。

教 育 長 行っています。

北 川 委 員 部活動は。

教 育 長 部活動も密を避けて行っています。ほとんど大会は終わりました。北信越大会には、テニス部

が行きます。

朝 倉 次 長 プールも、プール教室までは行いますが、自由開放は行いません。

北 川 委 員 水泳大会は。

朝 倉 次 長 水泳大会は、ここ数年前から、各小学校で教室を行ってから７月の終わりに各小学校単位で記

録会を行っていますので、今年も記録会は行います。

（途中省略）

教 育 長 以上、これで定例教育委員会を終わりたいと思います。

本日は、ありがとうございました。



以 上

穴水町教育委員会会議規則（昭和 31年教育委員会規則第 2号）第 15条第 2項の規定により、署名する。

会議録署名員

教 育 委 員

教 育 委 員


